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ASPECTOS GENERALES PARA UNA BUENA CONVIVENCIA

1. HORARIOS

La escuela está abierta de 9 a 16 horas.
Para poder solicitar el horario ampliado se debe aportar un certificado de horario laboral. 

La ampliación va desde las 8:00 hasta las 9:00 y desde las 16:00 hasta las 17:00, en tramos de media hora, y se concede en función del horario de trabajo.
La entrada es de 9:00 a 9:30 y la salida de 15:30 a 16:00, es necesario respetar este horario, el equipo considera importante recibir a las niñas y a los niños de forma individualizada. No cumplir con los horarios supone la modificación de la organización general de la escuela.
Si tenéis cita con el médico, podéis avisar a la escuela, no se puede llegar más tarde de las 11:30, y se debe aportar un justificante firmado por la familia. 
SI SE NECESITA RECOGER ANTES DEL HORARIO DE SALIDA SE DEBE FIRMAR UNA AUTORIZACION.

NO PODRAN RECOGER A NINGUN NIÑO O NIÑA, PERSONAS MENORES DE 18 AÑOS.

2. ASPECTOS SANITARIOS
· Es importante acudir a la escuela en buenas condiciones higiénicas.

· La familia debe comunicar cualquier circunstancia médica relevante que afecte a la salud del niño o niña, así como su evolución y las atenciones que precise.

· No pueden asistir a la escuela niños y niñas con síntomas de enfermedad (fiebre, diarrea, vómitos…) ni con ninguna enfermedad infecto-contagiosa. En estos casos, para volver a la escuela, será necesario presentar el informe médico que confirme que no existe peligro de contagio.

· En caso de que en la escuela se detecte algún síntoma de enfermedad, se llamará a la familia para que vengan a buscar al niño o a la niña.

· Si una niña o un niño presenta algún tipo de alergia o intolerancia, se debe comunicar y aportar un informe médico completo.

· Si existe la necesidad de suministrar un medicamento, la familia debe firmar una autorización donde se especifique el nombre, la dosis y la hora, además de aportar la receta médica. Nuestro consejo es que las tomas se las deis en casa, para llevar un mejor control.

3. ALIMENTACION
· Entendemos la comida como un momento educativo que ha de ser lo más agradable posible, además de trabajar en el desarrollo de unos hábitos de alimentación correctos.
· Se puede traer leche materna en el aula de bebes, cumpliendo con las condiciones que marca el protocolo de Ayto. Madrid.
· La elaboración del menú la realiza el personal de cocina junto con el equipo educativo y la colaboración de pediatría del CMS.
· NO SE ACEPTAN ALIMENTOS QUE PROVENGAN DEL EXTERIOR.
· NO SE OFRECE NINGUN TIPO DE ALIMENTOS A  NIÑOS Y NIÑAS (evitamos asi cualquier incidencia con alergias e intolerancias).
4. PARTICIPACION DE LAS FAMILIAS

Desde la escuela animamos a todas las familias a que participen y colaboren en las actividades del centro (fiestas, talleres, actuaciones, salidas…).
Contamos con el Consejo Escolar, formado por equipo directivo, representantes de familias, personal educativo y personal de servicios.
Tenemos la suerte de contar con la AMPA “El olivar”, que trabaja en conjunto con el equipo educativo en la realización de actividades que mejoran la vida en la escuela. 

5. OTROS
CARROS: el espacio para dejar los carros es muy reducido, por lo tanto los carros se tienen que dejar cerrados. Si hay niños y niñas que pueden venir andando os pedimos que evitéis traer el carro.

ASCENSOR: uso exclusivo para personal del centro y personas con movilidad reducida.

INFORMACION ESCRITA: es imprescindible leer los carteles que encontrareis a la entrada de las aulas, en el papel de información a las familias y en los casilleros, en ellos hay información que necesitáis conocer.

PROHIBICIONES: en cumplimiento de la Ley 28/2005, de 26 de diciembre de Medidas Sanitarias frente al Tabaquismo y su normativa de desarrollo, no estará permitido fumar dentro del centro.

ESTE DOCUMENTO HA SIDO ELABORADO Y APROBADO POR EL EQUIPO EDUCATIVO DEL CENTRO, DANDO CONOCIMIENTO DEL MISMO AL CONSEJO ESCOLAR. TIENE COMO FINALIDAD SERVIR COMO INSTRUMENTO UTIL PARA MEJORAR LAS RELACIONES ENTRE LA ESCUELA Y LAS FAMILIAS.
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